



捡到乘客钱包,响水的姐发帖招领 她说,不义之财不能要;几个小时后,失主就找到了

盐城市响水县的姐沈招弟送乘客到连云港灌南县,乘客下车时,不小心将钱包落在了她的出租车上,她发现时,车已经在响水的半路上,便立即返回10多里路寻找失主,可没有找到人。回到响水的沈招弟立即将乘客丢失的几千元现金、身份证和数张银行卡交给了出租车公司,同时让儿子帮她上网发帖寻找失主。几小时后,终于联系上了失主。

张军明 姜振军

“今天下午,一男一女,抱着婴儿,乘坐文华出租车JF3185,到连云港灌南县三口镇下的车,留下一个皮夹子,内有现金若干,银行卡数张,以及身份证、暂住证等等。”7月26日下午,响水网友“一花一世界”在网上发布了标题为《失物招领:失主钱包请到响水文华出租车公司领取》的帖子。

发帖网友表示,他是帮母亲沈招弟发的帖子。“我母亲是响水县的出租车司机,26日送乘客去连云港,结果乘客拉(应为“落”)下了钱包,因为一直找不到失主,母亲又不会上网,所以让我帮她发帖找人。”该网友说,虽然钱包上交给了出租车公司,但没有找到失主,母亲的心一直放不下。

现代快报记者了解到,沈招弟已经40多岁,开了4年出租车。当天

下午3点左右,一男一女抱着小孩在响水医院上了她的出租车,说去连云港灌南县三口镇大港,车子到了目的地,乘客付过车费后就匆匆地下了车。沈招弟开车回响水的路上,突然发现座位上还有个钱包,打开一看里面除了几千元现金外,还有许多证件。“失主肯定要急死了。”虽然已经开出10多里路,但沈招弟还是返回到乘客下车的位置找人。

可在附近找了一圈,并没有找到失主。“不义之财不能要。”回到响水后,沈招弟立即将钱包上交给了公司,响水文华出租车公司清点后发现,里面有3000元现金、身份证及银行卡等物件。因为平时不会上网,沈招弟回家后还请儿子在网上发帖寻找失主。

随后,出租车公司将情况向响水警方报告,警方根据身份证的信



失主张晓当面向的姐沈招弟表示感谢 张军明 摄

息去主动找失主,但遗憾的是,失主在公安网上没有联系电话,后来联系了当地辖区连云港灌南三口派出所。巧的是,失主由于把钱包丢了,需要急用证件,正好在三口派出所补办身份证。

“我真不记得在哪里丢的钱包了,我都准备挂失了,太感谢了。”得知钱包是被响水一位好心的姐捡到后,失主都不敢相信这是真的。原来,失主张晓一家在苏南打工,当天

带孩子去响水医院打疫苗,然后从响水喊了出租车回灌南老家,没想到把钱包弄丢了。

26日下午5点多钟,失主张晓在响水文华出租车公司二楼办公室拿到了自己丢失的钱包,清点确认无误后,他立即从钱包里掏出数百元递到的姐沈招弟手里,被婉言谢绝了。得知张晓是从灌南打车来的,临别前沈招弟还主动说:“上来,我免费带你们到车站!”

《“土豪哥”张晓林实现了建桥承诺》后续报道

张晓林想帮四川山区孩子建校舍

7月21日,现代快报曾刊登题为《“土豪哥”张晓林实现了建桥承诺》的报道,讲述了如皋“土豪哥”张晓林实现了为四川凉山贫困山区孩子修桥的承诺,7月18日这座爱心桥终于建成了。近日,现代快报记者了解到,张晓林暂时回到了家乡,而他的家里俨然成为了“爱心仓库”,他说下个月他将再次前往四川凉山,将家乡人的爱心送去。下一步,他将兑现为山区孩子修建新校舍的承诺。

在如皋市如城街道颐园新村张

晓林的家里,10平方米左右的客厅仿佛变成了堆货的仓库,还未打包的书和衣服几乎占据了整个屋子。

“都是好心人送上门的。”张晓林指着两箱贴着标签的T恤衫说,这是一位不愿透露姓名的好心人捐赠的。而在张晓林回家之前,这项“爱的重担”落在了母亲陈云美身上,“前段时间,我带孙女住到乡下去了,结果还没住几天,又被晓林叫来‘看门’。”

7月26日,张晓林就收到了3拨

爱心物资,开服装厂的老板、看到张晓林报道后深受感动的如皋市民、烟酒店老板先后送来了一批衣物、文具以及爱心款。下个月初,张晓林将再次前往四川凉山,家乡人的心意,他要不折不扣送进山里去。“其实,虽然人回来了,心还留在哈地村。”张晓林说,他向哈地村民许下了三个诺言——修桥、修路、修学校,目前一座20多米长的木板桥和一条200米长的山路已经完工,那所学校得赶在孩子们开学前建好。

哈地村小现有一间破旧的校舍,里面浓缩着哈地村最贫困的景象:潮湿斑驳的泥土墙面,晃悠悠的课桌课椅,10多个衣衫褴褛的小孩,承受着生命不能承受之重。“哈地村民迫切希望另建新校舍,他们期盼着孩子们好好上学,有朝一日走出大山。”张晓林说,他打算为哈地村小修建4间新校舍,目前,施工方案正在草拟中,这是他的承诺,无论如何也要办成。

王俊 陈莹 胡涓

为了拆迁不吃亏,请“远亲”买平价房 糊涂夫妻被骗28万元

为了拆迁“不吃亏”,海门小夫妻找来并不熟悉的“远亲”蔡某,让他帮忙打点一下。孰料,蔡某利用曾临时受聘于某镇拆迁办的“职位便利”,借着为小夫妻俩购买平价房的名义,先后26次向他们实施诈骗,所骗得的28万多元全被他挥霍一空。日前,海门市人民法院宣判蔡某诈骗罪,判处有期徒刑7年6个月,并处罚金25万元。

家中拆迁,向“远亲”求助

海门小夫妻小朱和小吕在海门某园区开了一家小型理发店,在做生意期间结识了一名老太太,她称自家与夫妻俩算得上是远亲,并称自己的儿子蔡某在某镇拆迁办上班,今后如果有什么事可以直接联系他。

2012年4月,小朱家的房子遇到马路拓宽,需要拆迁3间房。为了不吃亏,夫妻二人拨打了蔡某的电话。面对小朱夫妇,蔡某夸夸其谈,称可以通过内部价为他们拿到一套平价房。

没过几天,村干部为了拆迁的事情通知大伙协商,小朱家需要缴

纳3万元拆迁费。当天,蔡某与拆迁办的人讨价还价,把拆迁费还到了2.8万元。这让夫妻俩对他十分信任,并拿出1800元交给蔡某送予拆迁办的人“意思意思”。

2012年6月,蔡某称平价房已经定下来了,小吕遂交给他3000元订金,却并没有拿到收据。没过多久,“平价房”到了预交房款的日子,小朱和小吕又按照蔡某的要求在一周内给了他1.5万元。此后,蔡某又先后以请人办理房产证、请村里书记帮忙办证、一次性交清拆迁款等为由,骗走小朱夫妇2.8万元。为了应付接二连三的款项,小朱夫妇甚至

让家人向各方亲戚朋友借了钱来交给蔡某。

由于不知道政府补贴的拆迁房什么时候造,夫妻俩寻思着能不能将其换成现房。蔡某称,通过“关系”,不仅有现房而且还是别墅。但因为别墅面积大,需要补差价。小朱夫妇考虑后,表示愿意补差价。很快,两万元又被蔡某骗走了。就像上了贼船脱不了身一般,小朱和小吕不断地凑钱给蔡某。一直到2013年9月中旬,仍蒙在鼓里的小朱夫妇已经被蔡某骗走超过28万元。

良心发现的“开发商”揭真相

交了这么多钱,却从没看到过房子。去年9月底,蔡某经不住小朱夫妇的多次追问,只能带着小朱一家去“看房”。蔡某带着他们在工地上瞎转悠,谎称房子还在建。当小朱提出要进去看时,蔡某又以房地产公司的人没空等理由敷衍拒绝。

逐渐感觉不对劲的小吕坚持要查购房发票的底账,蔡某将一个“开发商”的号码给小吕,让她对证。“开发商”将夫妻俩约出来,自称姓陶,是蔡某让他冒充房地产公司的。“我在电话里听说你们买房子赔上老本,感觉事情不对。我怀疑蔡某可能在骗人,你们小心被骗!”小朱夫妇听后,立即报了警。

很快,海门警方锁定了蔡某。经审讯,蔡某交代自己曾在某镇拆迁办呆了半年,之后一直以开黑车为生,平时喜好赌博开销颇紧,小朱夫妇的出现,让他慢慢生出了恶念。而诈骗得到的现金,已全部被他挥霍掉。今年4月,海门市人民检察院提起公诉,海门市人民法院依法受理。历经两次庭审,海门市人民法院于近日宣判蔡某诈骗罪,判处有期徒刑7年6个月,并处罚金25万元。同时,继续追缴蔡某犯罪所得赃款人民币28万余元,发还给被害人小朱、小吕。

曹竹园 陈莹 胡涓

扬州

3天3人被毒蛇咬伤

昨天上午,扬州高邮市经济开发区一位吴姓大妈在秧田除草时,不小心被一条毒蛇猛咬一口,发现手指浮肿后,随即让家人送到医院救治。随后,现代快报记者了解到,从7月25日到昨天,短短3天时间,扬州已经先后有3人被毒蛇咬伤送诊。

据56岁的吴大妈介绍,昨天上午7时许,她在自家的秧田里拔杂草时,左手手指像被针尖戳了一下,低头一看,一条毒蛇(当地人称“土腹蛇”)盘曲在脚前,她赶紧喊儿子带她到高邮市人民医院排毒救治。医生介绍说,吴大妈的伤不算太严重,住院观察治疗一段时间消肿后就能出院。

据了解,7月25日下午1时,高邮一名60多岁的陶老汉在田间除草时,被土腹蛇接连咬了两口。在地方诊所治疗无果后,次日转入高邮市人民医院救治。25日晚上8时许,扬州市沙头镇一名48岁女性,在自家门口被毒蛇咬了,之后被送往苏北医院治疗。由于送诊不及时,这两位病情都较重,还在医院治疗。

刘其定 宋体佳

南通

南通国家高新区揭牌

去年12月20日,国务院批复江苏南通高新区为国家高新技术产业开发区。南通高新区成为全国114家、全省11家国家高新区的一员。昨天,南通高新技术产业开发区正式揭牌。

围绕高新区的本质内涵和发展要求,南通高新区邀请国内外知名机构编制高新区发展规划。作为南通高新区创新核心区,科技新城规划22平方公里,先期启动4平方公里。目标通过3至5年的时间,把科技新城打造成高端人才集聚、创新资源集成、总部经济集合、基础设施完善、生态环境优美、配套服务一流,具有鲜明科技特征的新城区。

陈莹

泰州

上膳源高港农场开园

7月26日,上膳源有机菜第二有机农场——泰州高港农场开园。当天,来自上海的1000多名会员到场实地参观体验,考察有机菜种养过程。

上膳源泰州高港农场位于泰州市高港区现代农业产业园区内,占地5000亩,种植绝不含农药化肥的有机菜。

上膳源隶属上海容邦集团,是以有机蔬菜连锁经营、套餐订购、产品宅配为一体的放心蔬菜服务中心,耗亿元巨资精心打造,建立标准化的有机农业循环系统,大力发展健康农业。一期项目种植品种多达150种,禽畜养殖有猪牛羊等数十种。

邵黎明 尹有文